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8 травня Україна разом з усією Європою відзначи-
ла День пам’яті та перемоги над нацизмом. Ці рокови-
ни – нагадування людству про трагічні події Другої світо-
вої війни, найжорстокішої для планети за всю її історію. 
Війни, яка зібрала на полі бою понад 60 країн, що запла-
тили життями від 50 до 85 мільйонів людей. Сьогодні цей 

день, як ніколи, свідчить, що нові війни тиранів можуть 
стати ще чорнішими подіями для світової спільноти. 

Цю дату Україна впровадила після Революції гід-
ності і вже другий рік поспіль згадує сумні події мину-
лого паралельно із сучасними трагічними сторінками 
своєї історії, в умовах повномасштабної руйнівної вій-
ни. Адже чимало воєнних жахіть, які раніше асоціюва-
лися з останнім глобальним конфліктом, стали реаль-
ністю в Україні внаслідок кривавих злочинів російської 
армії. Сучасні трагічні події вплинули і на ставлення до 
пам’яті про Другу світову. Нині 62% українців (згідно з 
соціологічним опитуванням Київського міжнародного 

інституту соціології у січні 2023 року) підтримують від-
значення саме Дня пам’яті та перемоги над нацизмом 
8 травня, також вважають, що необхідно вшановувати 
усіх, хто загинув чи постраждав у період 1939-1945 ро-
ків. Абсолютна більшість (85%) вважає Радянський Союз 
відповідальним та співпричетним до розв’язання Другої 

світової війни.
У понеділок, 8 травня 2023 року, генеральний ди-

ректор Хмельницької АЕС Андрій Козюра, заступник із 
персоналу Володимир Гудзь, представники виконавчо-
го комітету Нетішинської міської ради, установ та ор-
ганізацій міста енергетиків, жителі громади вшанували 
пам’ять загиблих у Другій світовій війні. Традиційно квіти 
від нащадків лягли до пам’ятного знака Героям Вітчизни, 
пам’ятників загиблим воїнам та односельцям в садибній 
забудові Нетішина та в Старому Кривині. Містяни та жи-
телі регіону пом’янули і загиблих воїнів УПА в Стриганах. 
На жаль, сьогодні нацизм в реінкарнації рашизму знову 
загрожує людству. Ми не лише повинні пам’ятати про ве-
личезні втрати, особливо України, у Другій світовій війні, 
а й об’єднувати зусилля всього світу, аби перемогти но-
вітні прояви зла. 

Тетяна Степанюк
Фото Сергія Цимбаліста

З 2014 року в нашій країні символом пам’яті про Другу світову війну є червоний 
мак. Це визнаний у світі знак згадки за загиблими у битвах з часів Першої світової 
війни. У травні на українських полях розквітає багато цих тендітних квіток яскра-
во-червоного кольору, ніби нагадуючи нащадкам про великі втрати України на усіх 
фронтах під різними знаменами…
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Президент НАЕК «Енергоатом» Петро 
Котін відвідав Хмельницьку АЕС, на май-
данчику якої втілюється надважливий 
проєкт – через повітряну лінію буде забез-
печений зв’язок української та європей-
ської енергосистеми. Наразі відбуваєть-
ся тестовий режим її роботи. Президент 
енергокомпанії наголосив на тому, що 
українськими атомниками була прове-
дена колосальна робота: «Це зміцнен-
ня енергетичного безвізу, про який ще рік 
тому говорив Президент України, і ми все 
зробили вчасно та якісно». Відновлена 
лінія відкриває перед Україною нові пер-
спективи, а також стане ще однією на-
дійною складовою роботи української 
енергосистеми як частини європейської 
енергомережі».

 «Це велике досягнення для України, 
яке змінює нашу роль у Євросоюзі, і в 
майбутньому дозволить продаж електро-
енергії нашим партнерам. Однак це лише 
початок. Адже попереду нас чекає будів-
ництво малих модульних реакторів, но-
вих енергоблоків, виробництво компонен-

тів ядерного палива та реалізація інших 
проєктів. Ми все зробимо у встановлені 
терміни, у нас на все вистачить сил», – 
запевнив Петро Котін.

Він подякував будівельникам, підряд-
никам та усім, хто брав участь у віднов-
ленні роботи лінії. Крім того, президент 
компанії нагородив працівників нагрудни-
ми знаками, відзнаками, почесними гра-
мотами та подяками за їхні зусилля у цій 
роботі.

У ході візиту Петро Котін разом із ге-
неральним директором Хмельницької 
АЕС Андрієм Козюрою проконтролювали 
перебіг проєктних та ремонтно-відновлю-
вальних робіт на енергоблоці №3 ХАЕС. 
Будівництво нових блоків є важливою 

частиною енергетичної стратегії України 
до 2050 року, адже досягти поставлених 
цілей можливо, зокрема, й завдяки роз-
витку сучасної та безпечної атомної ге-
нерації. Після інспектування перебігу бу-
дівництва Петро Котін провів засідання 
штабу з добудови енергоблока та наго-
лосив: «Ми маємо працювати сьогодні на 
повну силу, адже розбудова атомної галу-
зі – це наша енергетична незалежність і 
безпека. Вторгнення росії змусило весь 
світ зрозуміти, наскільки важливим є сьо-
годні енергетичний фронт».

Також було проінспектовано хід робіт 
на майданчику щодо облаштування під’їз-
дів із твердим покриттям до пожежних 
гідрантів. Силами атомників Запорізької 

АЕС, які були вимушені покинути елек-
тростанцію через окупацію, виконуються 
відновлювальні роботи наявних будівель-
них конструкцій третього мільйонника. 

«Частина наших атомників, які до 
вторгнення працювали на ЗАЕС, зараз 
перебувають тут і вкладають свої сили 
у добудову нового енергоблока. Адже 
цей процес можливий лише за наявно-
сті кваліфікованих кадрів, яких у нас, на 
щастя, вистачає», – сказав президент 
Енергоатома та додав, що енергокомпа-
нія і надалі робитиме все належне, аби 
атомна галузь в Україні розвивалась.

За матеріалами НАЕК 
«Енергоатом»

В рамках зустрічі на май-
данчику наймолодшої укра-
їнської АЕС керівництво 
компанії та атомної елек-
тростанції розглянуло низку 
важливих питань. Зокрема, 
в центрі уваги були повітря-
на лінія «Хмельницька АЕС 
– Жешув» та недобудований 
третій мільйонник ХАЕС. 
Також очільник енергоком-
панії Петро Котін та голова 
ППО НАЕК «Енергоатом» 
Олексій Лич нагородили 
нетішинських атомників 
відзнаками та грамотами.
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МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯМІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

Як зазначив представник ВАО АЕС 
Пітер Хемельсут, ініціатива та відкритість 
ХАЕС свідчать про високий рівень культури 
безпеки на підприємстві.

До роботи місії також приєднали-
ся спеціалісти двох інших АЕС України – 
Південноукраїнської та Рівненської, що 
сприятиме поширенню знань та досвіду на 
інших майданчиках.

Організатори заходу подякували за на-
дану експертами інформацію. Натомість 
європейські партнери висловили свою під-

тримку українським атомникам у зв’язку з 
воєнною агресією рф.

Під час заключної наради з керівниц-
твом Хмельницької АЕС генеральний ди-
ректор енергопідприємства Андрій Козюра 
зазначив, що удосконалення системи обхо-
дів – це внесок у безпеку атомної електро-
станції. Завдання керівництва АЕС – ство-
рити умови, які покращуватимуть показники 
безпеки.

Власна інформація

НА ХАЕС ЗАВЕРШИЛА РОБОТУ МІСІЯ ПІДТРИМКИ 
ПАРИЗЬКОГО ЦЕНТРУ ВАО АЕС

У режимі відеоконференції експерти з Нідерландів, 
Словаччини, Великобританії ділилися досвідом покращення 
обходів обладнання операторами на атомних електростанціях. 
Місія проводилася на запит Хмельницької АЕС.

За словами заступника начальни-
ка відділу комплектації матеріалів Артема 
Шевлякова, необхідність його встановлен-
ня обумовлена, в першу чергу, підвищен-
ням безпеки від прямого удару блискавки. 
Для його виконання та впровадження були 
розроблені станційні заходи, зокрема й тех-
нічне завдання на розробку проєктно-кон-
структорської документації на блискав-
козахист будівлі. Виготовленням проєкту 

займався конструкторсько-технологічний 
відділ Хмельницької АЕС. Потім відбулися 
торги, проведення яких забезпечило УКБ 
ХАЕС. Переможцем торгів було визнано  
підрядну організацію ПП «Юком-Сервіс». 
Фінансування проєкту здійснювалось на 
кошти ДП «НАЕК «Енергоатом».

– Колектив управління виробничо-тех-
нічної комплектації Хмельницької АЕС, – 
розповідає Артем Михайлович, – постійно 

бере участь у реалі-
зації низки програм 
з реконструкції та 
модернізації систем 
та обладнання енер-
гоблоків. За участю 
нашого персоналу 
ремонтні кампанії 
забезпечуються об-
ладнанням та ма-
теріалами, які необ-
хідні для реалізації 
заходів з підвищення 
надійності та ефек-
тивності технологіч-
них процесів.  А це 
–  контрольно-вимі-
рювальні прилади, 
електротехнічне об-
ладнання, кабель-
но-провідникова про-
дукція, матеріали 
для кольорової де-
фектоскопії, палив-
но-мастильні матері-
али, хімреагенти та 
хімреактиви, гумо-
во-технічні вироби, 
засоби індивідуаль-
ного захисту, плас-
тикатовий спецодяг, 
спецвзуття, миючі за-

соби, металопрокат, інструмент, підшипники, 
радіодеталі, електроізоляційні матеріали, 
будівельні матеріали, лакофарбова про-
дукція та продукція загальнопромислового 
призначення. Саме вони вказали на необ-
хідність встановлення додаткового блискав-
козахисту на території управління виробни-
чо-технічної комплектації.

– Артеме Михайловичу, як відомо, 
ви за основним фахом – електрик. Тож 
цілком усвідомлюєте важливе значення 
системи блискавкозахисту.

– Хмельницька АЕС забезпечена захи-
стом від потрапляння блискавок, адже тут 
багато електромеханічного та електронного 
обладнання. Кожного року перед грозовим 
сезоном силами персоналу ВП ХАЕС про-
водиться обстеження, за результатами яко-

го складаються акти про технічний стан при-
строїв блискавкозахисту, які передаються в 
наглядові органи. Саме тому об’єкти атом-
ної електростанції обладнані пристроями 
блискавкозахисту. Вони є різних видів, най-
розповсюдженіші – стрижневий та так звана 
сітка, яка знаходиться на покрівлі об’єктів. 
Принцип їхньої роботи полягає в прийманні 
розряду блискавки та зведенні струму в зем-
лю. Як показує практика, вихід з ладу елек-
тронних систем, приладів та обладнання, 
виникнення багатьох пожеж спричиняє саме 
удар блискавки. Тому не варто нехтувати ви-
могами з блискавкозахисту на об’єктах, де є 
значні матеріально-технічні ресурси. А най-
ціннішими є людські життя.

Олександр Шустерук
Фото автора

БЕЗПЕКАБЕЗПЕКА

БЛИСКАВКОЗАХИСТ В ЕКСПЛУАТАЦІЇ
У кінці минулого року в управлінні виробничо-технічної комплектації було прийнято в експлуатацію пристрій 

блискавкозахисту, який встановлено на адміністративно-побутовому корпусі. 

Артем Шевляков, заступник начальника відділу комплектації  Артем Шевляков, заступник начальника відділу комплектації  
матеріалів УВТК Хмельницької АЕСматеріалів УВТК Хмельницької АЕС

Радіаційний стан навколо Хмельницької АЕС  
за період з 1 травня по 8 травня  2023 року

Гамма-фон:   
м. Нетішин – 0,103 мкЗв/год  
м. Острог – 0,105 мкЗв/год  
м. Славута – 0,089 мкЗв/год   
с. Межиріч – 0,115 мкЗв/год  
с. Старий Кривин – 0,125 мкЗв/год
с. Білотин – 0,102 мкЗв/год
смт Мізоч – 0,101 мкЗв/год
Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на про-

мисловому майданчику та у прилеглих регіонах знаходиться 
на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, 
і не перевищує природних фонових значень.

Онлайн-конференція з міжнародними експертамиОнлайн-конференція з міжнародними експертами

ВТРАТИВТРАТИ

ЗА УКРАЇНУ ЗАГИНУВ 
ЯРОСЛАВ САВЧЕНКО

3 травня нетішинці провели в останню земну дорогу 
22-річного воїна, молодого історика, талановитого актора, 
справжнього патріота Ярослава Савченка, який доброволь-
цем пішов на фронт.

Ярослав Савченко – випускник Нетішинського ліцею №3, актор 
народного театру-студії «Маски». У 2018 році, успішно склавши 
іспити, вступив до Національного педагогічного університету ім. 
М. Драгоманова на історичний факультет. Навчання поєднував 
з акторством – був  учасником народного студентського театру 
«Вавилон».  Отримавши диплом бакалавра, юнак вирішив про-

довжити навчання у магістратурі, але заочно…
У перші дні повномасштабного вторгнення він вступив до лав територіальної оборони Києва, а зго-

дом у перших рядах пішов добровольцем на війну.
...28 квітня Ярослав Савченко, солдат обслуги мінометного взводу мінометної батареї військової ча-

стини А7376, позивний П’єр, загинув від рук російських окупантів поблизу населеного пункту Васюківка 
Донецької області.

У середу, 3 травня,  сотні нетішинців прийшли до будинку, де виріс Ярослав, на центральну площу 
міста, щоб провести воїна в останню дорогу. 

Поховали Ярослава Савченка у селі  Бугрин Рівненського району. Вічна пам’ять Герою.
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ДО ДНЯ МАТЕРІДО ДНЯ МАТЕРІ

РОДИНА, БЛАГОСЛОВЕННА 
ШІСТЬОМА ДІТЬМИ

Микола Галєнт народився у селі 
Лисичому, що на Славутчині. Професію 
електрика здобув у Грицівському про-
фесійному училищі. Нині працює слю-
сарем-електриком 4-го розряду енерго-
ремонтного підрозділу ХАЕС. Чоловік 
виконує ремонтні роботи фактично на 
усіх об’єктах Хмельницької АЕС. «Микола 
Мефодійович – людина, на яку можна по-
кластися. Здобувши неабиякий досвід в 
інших організаціях, на ХАЕС прийшов уже 
висококваліфікованим працівником, що й 
довів у своїй роботі», – характеризує ко-
легу Микола Царьов, майстер дільниці 
електроустаткування ЕРП ВП ХАЕС.

Валя Галєнт (дівоче прізвище 
Михайлюк) з сусіднього села Понора, за-
кінчила Ганнопільську середню школу. А 
ось професію здобула вже у місті енерге-
тиків. У Нетішинському професійному лі-
цеї вивчилася на кухаря-кондитера. Для 
матері шістьох дітей, погодьтеся, – неоці-
ненні знання. 

Зустрілися, коли Валі було лише 17. 
Брат Юрій познайомив сестру зі своїм 
другом Миколою. Дружба між молодими 
людьми якось непомітно переросла у сто-

сунки. Довго не думали, побралися. На 
той час нареченій Валентині було лише 
18, а жениху вже 27. П’ятеро їхніх діток 
народилося у гуртожитку, в кімнаті на 12 
квадратів, де доводилося тіснитися шіст-
надцять літ. У 2012 році Галєнти отрима-
ли соціальну двокімнатну квартиру, в якій 
і з’явилася наймолодша Анастасійка. 

Діти вже підросли. Старший 25-річ-
ний Юрій воює на Бахмутському напрям-
ку. Двадцятилітній Владислав – студент 
Хмельницького політехнічного фахового 
коледжу Львівської політехніки, працевла-
штовується на ХАЕС. Тринадцятирічний 
Євгеній та одинадцятилітні двійнята Іван 
і Наталя – учні Нетішинського ліцею №1. 
Анастасійка ще відвідує садочок.

ПЕРВІСТОК ВОЮЄ НА 
БАХМУТСЬКОМУ НАПРЯМКУ, ЙОГО 
РІДНІ НАБЛИЖАЮТЬ ПЕРЕМОГУ У 

НЕТІШИНІ

Велика війна застала Юрія, первіст-
ка Галєнтів, на Донбасі. «Над Нетішином 
летять ракети, чоловік Микола, повернув-
шись з нічної зміни, каже, що розпочала-
ся повномасштабна війна, а син, знаю, 
пішов у розвідку, з ним немає зв’язку», – 
Валентина Леонтіївна пригадує початок 

повномасштабного лиха. 
Жінка народила старшого сина у 20 

років. У буремний час Революції гідності 
хлопець вирішив стати військовим. Та це 
рішення так налякало матір, що під її тис-
ком юнак вступив до Бердичівського ме-
дичного коледжу. Але від долі не втечеш. 
Юрій таки став військовим. «Мамо, я ви-
брав свій шлях», – по-чоловічому зреагу-
вав тоді на сльози матері.

Коли війна ще називалася АТО, пі-
шов визволяти Донеччину. Кілька разів з 
ним обривався зв’язок, а мати сивіла. З 
початком повномасштабної війни її мо-
литви набули ще більшої сили, бо нині 
Юрій воює на Бахмутському напрямку. 
«Особливо важко, коли син іде на бойове 
завдання на 5-6 діб. Буває, не витримую 
і телефоную командиру…», – зізнається 
мати. Проте зазвичай жінка пише синові 
повідомлення і терпеливо чекає, коли у 
месенджері з’явиться позначка «прочи-
тав». А згодом і таке бажане: «Мамо, у 
мене все добре. Я живий».

Та не лише молитвами Валентина на-
ближає Перемогу. Багатодітна мама зна-
ходить час, аби плести сітки на передо-
ву. Розповідає, що поруч з нею плетуть 
і вимушені переселенки з Маріуполя, 
Енергодара, Херсону. «Дівчата – справж-
ні українки, які не сидять, склавши руки, 
а докладають зусиль, щоб якнайшвидше 
повернутися додому», – розповідає жінка.

Підтримує бойовий дух оборонців й 
одинадцятилітня Наталочка. Дівчинка ма-
лює малюнки, плете патріотичні обереги, 
які доповнюють волонтерські посилки для 
воїнів. 

У квітні Юрій Галєнт зустрів на пере-
довій свій 25-річний ювілей, але вдома 
йому все одно спекли святковий торт, від-
правили відеопривітання. Родина міцно 
тримає стрій.

ВЕЛИКА РОДИНА НА ШЛЯХУ ДО 
ЗНАНЬ: ХТОСЬ ВЧИТЬСЯ В КІМНАТІ, 
ІНШИЙ – НА КУХНІ, ЧИ В КОРИДОРІ

Невеличка двокімнатна квартира со-
ціального житла, власником якої є орган 
місцевого самоврядування, – не лише 
гуртувала юних Галєнтів, але й змушу-
вала їх щодня долати певні випробову-
вання. Трьом школярам (Анастасійка, як 
уже мовилося, поки що ходить у садочок) 
непросто підготуватися до уроків: хтось 
вчиться у кімнаті, інший – на кухні, чи у 
коридорі. 

 «Прибігли зі школи, уроки повчили, я 
перевірила і – на позашкільні заняття», – 
озвучила їхній графік мама. А ходять малі 

на безліч гуртків: співи, танці, плавання, 
акробатика, туризм, шахи, м’яка іграш-
ка…  Щотижня змагання, конкурси, кон-
церти. Дистанційне навчання в обмеже-
ному просторі – теж неабиякий квест для 
багатодітної родини, бо ж доводилося ви-
ходити на онлайн-зв’язок, відповідати на 
уроках.

 Валентина ставить собі за мету згур-
тувати, об’єднати дітей. Бо свого часу 
дуже боялася, що старші майже на 20 ро-
ків хлопці соромитимуться молодших. Та 
дарма. Діти дуже дружні. Юрій з передо-
вої телефонує до братів, просить подба-
ти про  дівчат. «У великої родини свої пе-
реваги. Ми один за одним стоїмо горою. 
Нікому не дамо образити молодших», – 
ділиться Євгеній.

Та якою б не була площа їхньої квар-
тири, старші хлопці, немов на крилах, 
летять до батьківського порогу. «У мами 
завжди є щось смачненьке»,  – запев-
няють. А головне – їх тут огортають лю-
бов’ю. Діти не вибагливі до їжі. Хоча у 
мами, кухаря-кондитера, напевне, все, як 
у ресторані.

Валя лише усміхається на запитання 
про улюбленців: «Знаєте, мама дужче пе-
реживає за хвору дитину, найбільше че-
кає того, хто у від’їзді, але любить всіх 
однаково».

АТОМНИКИ ЗДІЙСНИЛИ ДИТЯЧУ 
МРІЮ

«Хочу мати власну кімнату, або хоча 
б на двох із Наталочкою. Там порозкла-
даю усі свої іграшки», – по секрету ді-
литься шестилітня Анастасійка. І зав-
дяки соціальній ініціативі адміністрації 
Хмельницької атомної електростанції 
дитяча мрія нарешті здійсниться. Разом 
із корпоративними ЗМІ родина Галєнтів 
вперше побувала у новому помешканні. 
Діти наввипередки побігли оглядати про-
стору оселю. Тепер, кажуть, їм не дове-
деться, як раніше, стояти у черзі, ділити 
стіл, щоб робити уроки. Нова трикімнатна 
квартира вдвічі більша за їхню соціаль-
ну двокімнатну. Там простора кухня, де 
мама Валентина нарешті збере усю свою 
родину за широким обіднім столом. 

Родина Галєнтів дякує Хмельницькій 
АЕС за красиве й просторе помешкання 
та понад усе вірить у здійснення ще однієї 
своєї мрії: Перемоги над окупантом, щоб 
діти дочекалися батьків, матері – синів, 
дружини – чоловіків. І додому повернувся 
їхній старший син та брат – Юрій.

 Лариса Власюк
Фото Сергія Цимбаліста

 та з архіву родини Галєнтів

АТОМНИКИ ЗДІЙСНИЛИ ДИТЯЧУ МРІЮ: 
БАГАТОДІТНА РОДИНА ГАЛЄНТІВ ОТРИМАЛА 

ТРИКІМНАТНУ КВАРТИРУ

Літопис багатодітної родини Галєнтів доне-
давна писався у чужих стінах. П’ятеро їхніх дітей 
народилося у гуртожитку. А наймолодша донечка 
Анастасійка знайшлася вже, коли родина пере-
їхала у соціальне житло. Мама Валентина за ма-
теринську самовідданість, народження та зразко-
ве виховання дітей у 2021 році отримала почесне 
звання «Мати-героїня». Відзнака заслужена, адже 
старший її син боронить Україну на Бахмутському 
напрямку, молодші діти тішать материнське серце 
щоденними здобутками. 

У юних Галєнтів одна мрія на всіх: повернення 
брата-захисника з фронту та окремі кімнати для 
хлопців та дівчат. І нарешті за сприяння генераль-
ного директора Хмельницької АЕС Андрія Козюри 
родина отримала трикімнатну простору квартиру. 
Під час наради з трудовим колективом енергопід-
приємства президент ДП «НАЕК «Енергоатом» 
Петро Котін та голова профспілки компанії Олексій 
Лич вручили голові родини – слюсарю-електри-
ку енергоремонтного підрозділу ХАЕС Миколі 
Галєнту – ключі від нової оселі.

Президент ДП «НАЕК «Енергоатом» Петро Котін та голова профспілкиПрезидент ДП «НАЕК «Енергоатом» Петро Котін та голова профспілки
 компанії Олексій Лич вручили родині Галєнтів ключі від нового помешкання компанії Олексій Лич вручили родині Галєнтів ключі від нового помешкання

Мати-героїня Валентина Галєнт з дітьмиМати-героїня Валентина Галєнт з дітьми
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ГОТУЄМОСЯ ДО НОВОГО ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУГОТУЄМОСЯ ДО НОВОГО ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ

ГРАФІК  ВИВОДУ В РЕМОНТ УСТАТКУВАННЯ ЦТП, ТРУБОПРОВОДІВ І 
АРМАТУРИ МЕРЕЖ ОПАЛЕННЯ І ГАРЯЧОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ М. НЕТІШИНА. 

ПІДГОТОВКА ДО ОСІННЬО-ЗИМОВОГО ПЕРІОДУ 2023-2024 РОКІВ
№ 

З/П
НАЙМЕНУВАННЯ 

ЦТП

ТЕРМІН 
РЕМОНТУ ОБ`ЄКТИ

(МКР.)

ПЕРЕЛІК СПОЖИВАЧІВ, 
ЩО ЗАЛИШАЮТЬСЯ БЕЗ ГАРЯЧОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ

З До НОВА НАЗВА СТАРА НАЗВА
1 ЦТП №1а 01.05 05.05 V просп. Незалежності, 1, 3, 3а, вул. Енергетиків, 1 ж/б: 301, 302, 501, 505

2 ЦТП №14 08.05 12.05 V вул. Варшавська, 19, 21, 15, 17, 23, Нетішинський 
ліцей №4 НМР, просп. Незалежності, 5, 5/1, 5/2

ж/б: 506, 507, 508, 509, 511, ЗОШ №4,
ж/б «Панорама»

3 ЦТП №13 15.05 19.05 V вул. Варшавська, 1, 3, 3а, 5, 7, 9, 9в, 11, 13, 
ТОВ «Кондиціонер»

ж/б: 221, 241, 242, 242а, 242В, 242Г, 242Д
ТОВ «Кондиціонер», Варшавська, 9в, 3а

4 ЦТП №9 22.05 26.05 III
вул. Будівельників, 1, просп. Незалежності, 24, 26, за-
клад дошкільної освіти  №4 «Вогник» НМР, Нетішин-

ський  ліцей №2 НМР

ж/б: 275/1, 275/2, 275/3, 
ДНЗ №4, ЗОШ №2

5 ЦТП № 2,3 29.05 02.06 IV вул. Будівельників, 2, 4, 6, 8,10, 12, 14, 15, 16, вул. Набе-
режна, 7, 7а

ж/б: 217, 218, 219, 214, 230, 231, 232, 233, 234, 248, 
Набережна, 7а.

6 ЦТП №4 05.06 09.06 I

просп. Героїв України, 1, 3, 7, 11, 
просп. Незалежності, 9, вул. Чорновола, 24, 

Нетішинська  школа мистецтв, просп. Героїв України, 
5,  Будинок дитячої творчості, пр. Героїв України, 8, 

8/1, кафе «Едельвейс», Нетішинський ліцей №1 НМР 

ж/б: 201, 229, 236, 243, 235, 253, музична школа, 
ДНЗ №1,  кафе «Едельвейс», ЗОШ №1

7 ЦТП №5 12.06 16.06 I
просп. Героїв України, 9, 13, вул. Чорновола, 2, 6, 10, 
12, 14, 16, 18, 26, 1а,  спорткомплекс, кафе «Старий 

Томас», заклад дошкільної освіти  №2 «Казка» НМР  

ж/б: 198, 199, 200, 203, 204, 205, 249, 250, 251, 252,  
спорткомплекс, «Старий Томас», ДНЗ №2

8 ЦТП № 6 19.06 23.06 II

просп. Незалежності, 13, 15, 19, просп. Героїв України, 
6, вул. Шевченка, 4, 6, торговий комплекс «Лаванда», 

ПАТ «Укрпошта», кінотеатр, заклад дошкільної освіти 
№5 «Пізнайко» НМР,  Нетішинський палац культури, 

міськвиконком

ж/б: 206, 207, 207/1, 208, 210, 213, маг. «Риба – 
м`ясо», РУС, кінотеатр, ДНЗ №5, ПК, 

міськвиконком

9 ЦТП № 7 26.06 30.06 II

просп. Незалежності, 23, 25, 27, пров. Миру, 3 (кв.1-
143), 14, вул. Шевченка, 2, 8, 10, 16, 18, заклад дошкіль-

ної освіти  №6 «Веселка» НМР, заклад дошкільної 
освіти №7 «Оленка» НМР, заклад дошкільної освіти  
«Золотий ключик» НМР,  Нетішинський  ліцей №3 

НМР, Нетішинська громада церкви ХВЄ «Добра 
новина»

ж/б: 209, 209а, 211, 216(кв.1-143), 237, 237/1, 238, 
239, 256, 257, д/с№ 6, 7, 8, 

НВК №3, церква «Добра новина»

10 ЦТП №12 03.07 07.07 ПТУ

просп. Незалежності, 6, 8, Нетішинський професійний 
ліцей, ФОП Ящук М. А. «Адмінбудинок», КНП НМР 

«Спеціалізована медико-санітарна частина 
м. Нетішин», нежитлова будівля готелю «Лісовий», 

додаткова споруда готелю  «Лісовий», об’єкт 
незавершеного будівництва готелю  «Лісовий»

Профліцей, гурт. 227, 228, «Укргазбанк»,
лікарняний комплекс, готель «Лісовий», об’єкти 

готелю  «Лісовий»

11 ЦТП №3а 10.07 14.07 II
просп. Незалежності, 21, 21а, 29, 31, вул. Шевченка, 20, 

22, 24, 26, пров. Миру, 1, 3 (кв.144-215), 2, 4, 6, 8, 10
ж/б: 245, 246, 247, 254, 244, 240а, 240б, 243, 215, 

215/1, 216/1 (кв.144-215), 212, 212/1, 255, 
Шевченка, 26

12
ЦТП №11

17.07 18.07 III

Управління Служби безпеки України, Управління 
Держслужби спецзв’язку та захисту інформації Укра-
їни у Хмельницькій обл., «Держспецзв’язок», ЛЗРК, 

ТОВ «Універсал-Фондовий», будівля ВП ХАЕС 
(ВОНС, СБ), Нова пошта, ЗАТ «Прилад-системи»

СБУ, вузол спецзв`язку, ЛЗРК,
«Спортлайф», аптека, Нова пошта, 

ЗАТ «Прилад-системи»

13
*повна зупинка 

теплопостачання 19.07 11.08

Магістральна  
теплова мережа 

Ду600-800,  
магістральні 
мережі міста

ВПЧ – 7, НТЦ, ТГ, СЗВ, ТрЦ, база КГ, КЗБК,  ВПЧ – 8,  
ОРС, м. Нетішин 

м. Нетішин

14 ЦТП №1 14.08 18.08 IV

просп. Незалежності, 10, 2, 8, 4а, 
вул. Набережна, 1, 3, 5, просп. Незалежності, 14а, 

супермаркет  «Наш край», піцерія «Белісімо», магазин 
«Пиво-води», спортивно-оздоровчий комплекс, просп. 

Незалежності, 12 а, 12 б.

ж/б: 220, 222, 223, 224, 225, 226, супермаркет  
«Наш край», піцерія «Белісімо», магазин 

«Пиво-води», «Спортивно-оздоровчий комплекс»

16 ЦТП №10 21.08 25.08 III просп. Незалежності, 28, 30, вул. Набережна, 21, 23, 25, 
27, вул. Стуса 2, 4.

ж/б: 269, 270, 271, 272, 273, 274, 276/1, 276/2

17 ЦТП №15 28.08 01.09 II вул. Набережна, 19, 9а, 15, 15а ж/б: 263, 264, 266, 401, 402 

18 ЦТП №8 04.09 08.09 III

вул. Набережна, 9, 11, 13, вул. Будівельників, 7, 9, 11, 
заклад дошкільної освіти №3 «Дзвіночок» НМР, КП  
НМР «Торговий центр», м-н «Дитячий Світ»,  ФОП 

Ровенчук В. П., нежитлове приміщення

ж/д: 262, 265, 267, 268, ДНЗ №3, 
Торговий центр, магазин «Дитячий світ», 

«Молочна кухня» 

19 ЦТП №2а.
ЦТП №17а 11.09 15.09 ДНЗ №9 КБ

Заклад дошкільної освіти №9 «Пролісок»  НМР,  бу-
дівля УКБ ВП ХАЕС,ТОВ «Епас»,  РГ УПЦ Собору 

ікони Божої Матері «Неопалима купина», Житловий 
будинок, вул. Лісова, 10/3, вул. Лісова, 10/1, пологовий 

будинок

ДНЗ №9, УКБ, митниця, церква, житловий 
будинок, вул. Лісова, 10/3, вул. Лісова, 10/1,

пологовий будинок

20

КСБК, База ВРП, 
Мережі будбази I-II 

черги,
База КГ

18.09 22.09 КСБК
Буд база

Магістральні мережі КСБК,
магістральні мережі будбази I-II черги, 

база КГ, Головне управління Національної поліції в 
Хмельницькій обл., 5 Державний 

пожежно-рятувальний загін ГУДС України з 
надзвичайних ситуацій у Хмельницькій обл.

Магістральні мережі КСБК,
магістральні мережі будбази I-II черги,

база КГ, поліція, ВПЧ №8

 ПРИМІТКА*: в графіку можливі зміни, враховуючи терміни постачання ТМЦ та виконанням робіт з реконструкції теплової мережі із заміною труб на попе-
редньо ізольовані на ділянці по проспекту Незалежності від ТКМ-5 до ТКМ-6 підрядною організацією.


